

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΤΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑΣ ΤΣΙΡΙΝΤΑΝΗ ΜΑΡΙΑΣ

Σημερινή θέση

Ο κ. Τσιριντάνη Μαρία είναι πρωτοβάθμια Καθηγήτρια του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Παν/μίου Δυτικής Αττικής από το 2016 μέχρι και σήμερα και Δ/ντρια του Τομέα Κοινωνικής Πολιτικής του Τμήματος τα ακαδημαϊκά έτη 2020-2021 και 2023-2024.

Τίτλοι Σπουδών και Εκπαιδευτικά Ιδρύματα

1. Πτυχίο Επιστημών Υγείας, τομέας Κοινωνικής Ιατρικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ). 2. Μεταπτυχιακός Τίτλος (MSc) στην Πληροφορική της Υγείας του ΕΚΠΑ 3. Διδακτορικό Δίπλωμα (PhD) στην Πληροφορική της Υγείας, Σχολή Επιστημών Υγείας του ΕΚΠΑ. Η διατριβή της με θέμα «Νοσοκομειακό Πληροφοριακό Σύστημα-Σχεδιασμός Φροντίδας» υπήρξε πρωτοποριακή καθώς περιλαμβάνει τυποποιήσεις θεραπευτικών διαδικασιών της Καρδιολογίας και της Καρδιοχειρουργικής καθώς και σχεδιασμό- υλοποίηση εφαρμογής διαγνώσεων και πλάνων φροντίδας.

Ερευνητικά ενδιαφέροντα

Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα εστιάζονται στα εξής επιστημονικά πεδία: Πληροφοριακά Συστήματα Υγείας, Διοίκηση Ποιότητας, Ψηφιακή Υγεία και εφαρμογές, Βάσεις Δεδομένων και Ηλεκτρονικός Φάκελος Ασθενή, Διαχείριση Βιοϊατρικής Τεχνολογίας.

Ακαδημαϊκή- επαγγελματική εμπειρία και δραστηριότητα

Διδάσκει στην Τριτοβάθμια εκπαίδευση από το 1995. Εργάστηκε από το 1993 ως στέλεχος υπηρεσιών υγείας στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα μέχρι την εκλογή της ως Επίκουρη Καθηγήτρια το 2007 στο Ανώτατο Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της Αθήνας. Ειδικότερα, εργάστηκε ως υπεύθυνη Εκπαίδευσης στο Νοσοκομειακό Πληροφοριακό Σύστημα και ως υπεύθυνο μέλος της ομάδας Ποιότητας και της ομάδας Τηλεϊατρικής του Ωνάσειου Καρδιοχειρουργικού Κέντρου με συμμετοχή στα ερευνητικά προγράμματα ΤΑΛΩΣ-HERMES (1993-2000). Εργάστηκε στην 1η Υγειονομική Περιφέρεια Αττικής (ΥΠΕ πρώην ΠεΣΥ) ως Προϊσταμένη του Τμήματος Συστημάτων Πληροφορικής-Δ/νση Πληροφορικής (2005-2007) και Προϊσταμένη των Τμημάτων: 1) Έρευνας, Ανάπτυξης και Ποιότητας (2002-2005) και 2) Εκπαίδευσης και Διεθνών Συνεργασιών. Συμμετείχε ως εμπειρογνώμων σε διεθνείς και εθνικούς οργανισμούς στα γνωστικά της αντικείμενα.

Από το 2007 ως τακτικό μέλος ΔΕΠ της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης διδάσκει τα προπτυχιακά μαθήματα: Πληροφοριακά Συστήματα Υγείας, Βάσεις Δεδομένων και Πολυμέσα στην Υγεία και Διαχείριση Βιοϊατρικής Τεχνολογίας. Σε μεταπτυχιακό επίπεδο είναι ακαδημαϊκή υπεύθυνη και διδάσκει από το 2020 το μάθημα της Διοίκησης της Ποιότητας στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Δημόσια Διοίκηση-Δημόσιο Μάνατζμεντ» του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και από το 2015 το μάθημα των «Εφαρμοσμένων Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών» στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Διοίκηση και Διαχείριση στις Υπηρεσίες Υγείας και Κοινωνικής Φροντίδας» του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. Ακόμα συνεργάστηκε στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Πληροφορική στην Εκπαίδευση» του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ (2018-19) και στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Διοίκηση Υγείας» του Παν/μίου Πειραιά (2005-06). Έχει εκπονήσει μεγάλο αριθμό πτυχιικών εργασιών και διπλωματικών μελετών στα μεταπτυχιακά προγράμματα που συνεργάζεται. Τέλος, υπήρξε συνεργαζόμενο μέλος Διδακτικού Προσωπικού του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης και της Ανώτατης Σχολής Αξιωματικών Νοσηλευτικής (1998-2005).

Συνοπτική περιγραφή ερευνητικού- συγγραφικού έργου και γενικά στοιχεία για την αναγνώρισή του

Είναι συγγραφέας ή συν-συγγραφέας μεγάλου αριθμού δημοσιεύσεων σε διεθνή και Ελληνικά περιοδικά με κριτές και ανακοινώσεων σε επιστημονικά συνέδρια-σεμινάρια ενώ έχει συγγράψει ένα εκπαιδευτικό σύγγραμμα και έχει κάνει την επιστημονική επιμέλεια σε τρία ακόμη επιστημονικά συγγράμματα σχετικά με τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα. Το ερευνητικό προφίλ στο Google Scholar είναι:

https://scholar.google.com/citations?view_op=list_works&hl=el&authuser=1&hl=el&user=aZKaUYA AAAJ&pagesize=80&authuser=1